

Rothamsted Repository Download

A - Papers appearing in refereed journals

Rogers, S. L., Atkins, S. D. and West, J. S. 2011. Corrigendum: Detection and quantification of airborne inoculum of *Sclerotinia sclerotiorum* using quantitative PCR. *Plant Pathology*. 60, p. 800.

The publisher's version can be accessed at:

- <https://dx.doi.org/10.1111/j.1365-3059.2011.02447.x>

The output can be accessed at: <https://repository.rothamsted.ac.uk/item/8wqv7>.

© Please contact library@rothamsted.ac.uk for copyright queries.

Corrigendum: Detection and quantification of airborne inoculum of *Sclerotinia sclerotiorum* using quantitative PCR

S. L. Rogers, S. D. Atkins and J. S. West*

Rothamsted Research, Harpenden, AL5 2JQ, UK

*E-mail: jon.west@bbsrc.ac.uk

Tel: 01582 763133 Ext. 2305

Corrigendum to: Rogers SL, Atkins SD, West JS, 2009. Detection and quantification of airborne inoculum of *Sclerotinia sclerotiorum* using quantitative PCR. *Plant Pathology* 58: 324–331. doi: 10.1111/j.1365-3059.2008.01945.x

The authors would like to point out an error in the sequences of both the forward and reverse primers reported in this paper (Page 325: primer design). The correct sequence of the forward primer mtSSFOR is: 5'-AGG TAA CAA GTC AGA AGA TGA TCG AAA GAG AA-3'. The reverse primer mtSSREV should be: 5'-CCT TGT TTT TAG GGA CAG GCTTAA TGC-3'.

We thank colleagues for pointing this out to us and apologize for any inconvenience.

The correct primers were used in the research and therefore the conclusions based on the applied use of these primers are not affected.

Plant Pathology (2011) 60, 800

Doi: 10.1111/j.1365-3059.2011.02460.x

Corrigendum: characterization and expression of *Fusarium graminearum* endo-polygalacturonases *in vitro* and during wheat infection

A. Tomassini, L. Sella, A. Raiola, R. D'Ovidio and F. Favaron*

Dipartimento del Territorio e Sistemi Agro-Forestali, sez. Patologia Vegetale, Università degli Studi di Padova, Via dell'Università 16, I-35020 Legnaro, Italy

*E-mail: francesco.favaron@unipd.it

Corrigendum to: Tomassini A, Sella L, Raiola A, D'Ovidio R, Favaron F, 2009. Characterization and expression of *Fusarium graminearum* endo-polygalacturonases *in vitro* and during wheat infection 58, 556–564. doi: 10.1111/j.1365-3059.2008.02019.x

The authors would like to point out that conversion mistakes are present in Figures 1 and 3. In the y-axes of Figure 1(a) the values of viscosimetric activity should be multiplied by a factor of 25 and the values of reducing activity should be multiplied by a factor of 50. In the y-axes of Figure 3 the values of viscosimetric activity should be divided by a factor of 2.